
コイズミ学習家具
取扱説明書（保証書付き）

SDB-264 PWPM

保 存 用

－１－

WIN－9TI－RＢM

（イラストは共通の為、現物と異なる場合があります。）

カバンフック

キャスター

ランドセルハンガー
引出し

側板

側板

可動仕切り板

可動棚

上台

下台

背板

●マルチラック

木製品について

アクセサリー引出し

取手

SDB-266 BKRM



－2－

1　組立て方法

小さな部品の取扱いには、十分ご注意ください。

　お子様が飲み込むことがあります。

■付属部品

LTF9MB605

×8

連結ピン

LTFTMKN15

×4

回転金具 ( 小 )

LTF9MKN18

×4

回転金具 ( 大 )

TIT4KFRAN

×1

ランドセルハンガー

WIN4BJ616

×2

ボルト (M6×16)

×2

カバンフック

SZCTTD850

SZCTTD850

×4

棚ダボ

×2

ナット用キャップ

SZCTWC90G

キャスター(４個入り)

SZC4KF20W SZC4DC17WWIN1BWJ25

ボルト(M6×25)

×1 セット

×2

A B C D E F G

H JI

上台の組み立て1 キャスターの取り付け2

連結ピンA

連結ピンA

回転金具 ( 小 )B

キャスター ( ストッパーなし )D

キャスター ( ストッパー付き )D

回転金具 ( 小 )B

側板

キャスターは、ストッパー付きキャスターが２個

ストッパーなしキャスターが２個、付属しております。

ストッパー付きキャスターは前部分に取り付けてください。

ストッパーなしキャスターは後部分に取り付けてください。

●マルチラックはキャスターにより、自由に移動できます。
●移動を止めたい時は、前方両端のキャスターの
　ストッパーレバーを押し下げてください。

背板 ( 裏面 )

下台

( 上下逆 )

前

後

床にキズがつかないように
毛布等を敷いてください。

×1 セット
×1 ×1

ふた部材

棚ダボふた部材

ストッパーレバー

キャスター

下
げ
る

まわす

はめ込み時に　印を
連結ピンの方向に向ける

回転金具の取り付け

上台と下台の組付け3

連結ピンA

連結ピンA

回転金具 ( 大 )C

下台

上台

まわす

はめ込み時に　印を
連結ピンの方向に向ける

回転金具の取り付け

×2 セット

取手

SZC4DC17KSZC4KF20K

※枠内の９桁表記は、部品品番となります。

　カバンフック・ナット用キャップは、上段が本体色 PW 色用

　下段が本体色 BK 色用の部品品番となります。



3　可動棚の取り付け

－3－

可動棚は上台に 2 段の付け位置があります。

その中から 1 段選び、ご使用ください。

1 段目

上台側板

下台側板

2 段目

　可動棚の耐荷重は 15 ㎏です。

　15 ㎏以上のものを乗せると破損や

　ケガの原因になります。

可動棚を上台天板として使用する

場合は１段目の位置に可動棚を

取り付けてください。

◆可動棚の取り付け 上台

下台

棚ダボE

可動棚

棚ダボ

可動棚

2　取手の取り付け

前板

取手 

取手 

前板

ボルト (M4×25mm) 

 取手を持って動かしたり、持ち上げたり
しないでください。 
転倒してケガや、破損の原因になります。 

下記の図を参照して取付けてください。 

◆取手の取り付け



4　ふた部材の取り付け

5　ランドセルハンガーとカバンフックの取り付け

－4－

カバンフック取り付け位置

ランドセルハンガー・カバンフックは
それぞれ耐荷重 10kg です。
10㎏以上のものを掛けると破損やケガの

原因になります。

ランドセルハンガー取り付け位置

カバンフックH

ボルト (M6×25)I

ランドセルハンガーF

ボルト (M6×16)G

側板 ( 右 )

側板 ( 左 )

下台天板

上台 ふた部材

棚ダボ

■ランドセルハンガーとカバンフックの取り付け

■ランドセルハンガーの使用方法

×1 セット

×1 ×1

ふた部材

棚ダボふた部材

①吊り下げバーへの肩ひものかけ方

②引っ掛け部への取付け方

■背カン付きタイプ
背カン部取付け拡大図

背カン 引っ掛け部

持ち手取付け拡大図

持ち手 引っ掛け部

■持ち手付きタイプ

棚ダボ

ふた部材

下台天板の欠き取り部分には、付属のふた部材が取り付けできます。

棚ダボを使って付属のふた部材を取り付けてください。

※下台天板に可動仕切り板を取り付ける場合は、

　ふた部材を取り付ける前に取り付けてください。

ランドセルハンガーは下台側板左右どちらでも、取り付けることが可能です。

ランドセルハンガーを取り付けない箇所のネジ穴には、

 　ナット用キャップをはめ込んでください。

ナット用キャップ

J

J

カバンフックH

ボルト (M6×25)I

イラストは共通の為現物と異なる場合がございます。



－5－

6　引出しの使用方法

右側レールはレバーを下へ、

左側レールはレバーを上へ押しながら引出しを抜くとはずれます。

マルチラックの引出しには、3段引きレールを使用しています。

このレールの構造特性上、引出しを最後まで引き出さず開閉をくりかえし使い続けた場合、引出しがかたく

なることがありますが、故障ではありません。数回に分けて少し強く引き、最後まで引き出してください。

これでも改善されない場合は、レールの破損も考えられますので、お買い上げの販売店にご相談ください。

●

●

レバー

左側

レバーの根元を上へ
押し上げる

■引出しの取り外し方法

■引出しの取り付け方法

■引出しがかたくなった時の対処方法

アウターレール（本体側）に取り付けてある左右のリテーナーを前まで寄せてから、

樹脂パーツの溝にインナーレール（引出し側）をはめ込んでください。

両手で引出し前板を押し込んで取付けてください。

※はめ込み時は、左右のレールを同時にはめ込んでください。

引出し内の耐荷重は 5kg です。
5 ㎏以上のものをいれると破損やケガの

原因になります。

引出し前板

右側

レバー

レバーの根元を下へ
押し下げる

樹脂パーツ

リテーナーが樹脂パーツにあたる
まで前に寄せてください。

リテーナーの位置

リテーナー

アウターレール
レールのはめ込み

樹脂パーツの溝に合わせ、レール
をはめ込む。

インナーレール

樹脂パーツ

溝

イラストは共通の為現物と異なる場合がございます。

アクセサリー引出し内にあるフックにアクセサリーなどを

引掛けてご使用ください。

■アクセサリー引出しの使用方法

アクセサリー引出し

フック



7　可動仕切り板の取り付け
可動仕切り板は下台天板・可動棚・地板に取り付けることができます。

可動仕切り板を取り付ける際は、可動棚の上に物が
のっていないことを確認してください。

３

欠き取り部分

棚の後角の欠き取り部分に　

樹脂パーツを寝かせた状態で

差し込んでください。

横にスライドさせて使用して

ください。

×4

可動仕切り板

差し込んだ状態で可動仕切り板を

垂直におこして上固定棚にはめ込

んでください。

可動棚を上台天板 (1段目 )として取り付けた場合、
可動棚への可動仕切り板の取り付けはできません。

－6－



－7－

ぶら下がったり、

日本家具産業振興会
03-3261-2805

●シールやセロテープ等を貼らないでください。
　表面がはがれることがあります。

8　使用上のご注意



－8－

コイズミ学習家具保証書

3ヶ年

SDB-264 PWPM/266 BKRM

点検と修理が必要なとき

お客様ご相談窓口

商品のお問い合わせ、アフターサービスは、お買い上げいただきました販売店にご相談ください。

◇お客様相談室 〒557-0063　大阪市西成区南津守 2 丁目１番 30 号　　℡06(6658)7311

所在地、電話番号は変更になることがあります。あらかじめご容赦ください。

取扱説明書どおりに使用されてもまだ不明な点があるときは、お買い上げの販売店にご相談ください。

修理や交換などの際に必要になりますので、この取扱説明書を大切に保存してください。


